Session 01: First Night at Phandalin

Session Date: 2024/05/12

Date in Story: 谷地历 1490 年花期之月第 3 个十日的第 7 天 (27 Kythorn 1490 DR)

达尔什、埃斯特和赫尔三人赴约来到了矿业小镇凡达林与老朋友塔尔宾·图尔一聚。在石丘旅舍,众人与本地的矮人炼金师达因偶然间坐在一桌,一见如故。在饮酒闲聊期间,本地女性半身人妮比向他们攀谈,并在纸牌游戏中输了一枚金币给达尔什。从她那里,众人得知本地的民兵组织红衣卫士刚刚救助了一位昏迷的侏儒,目前正需要她的帮助。在妮比离开后,众人目击了白龙从镇子广场的正上方低空掠过的一幕,并从红衣卫士的小队长斯托伦口中得知了白龙的威胁。

返回旅店后,吟游诗人塔尔宾·图尔的表演缓解了镇民紧张的情绪。老友重逢,简单叙旧后,他邀请众人留在镇上,在此展开冒险。众人还从塔尔宾口中得知了关于凡达林西边海岸上的一座老灯塔的传闻。至此,三人决定留在镇上,并和偶遇的达因一起结成小队,展开冒险。

在太阳落山以前,小队来到了凡达林西南边的矿工小径边上,看到了在红衣卫士的护卫下,妮比正在为一位昏迷的男性侏儒进行治疗。赫尔经过检查了解到这位侏儒身上的刀伤不至于让他陷入昏迷,而有一股狂野魔法的混乱能量导致了这个结果。埃斯特通过一枚神莓缓解了侏儒的伤痛,并使他苏醒过来。他名叫欧瑞恩,来自镇子东南边的侏儒园王国。他提到了那里正处于某种未知怪物的威胁下,并恳请小队伸出援手。

接下欧瑞恩的委托后,炼金学者赫尔决定去达因的家中借宿一宿。达尔什则凭借着三寸不烂之舌低价在石丘旅舍为自己和埃斯特租到了两个房间。经过一晚的休憩,第二天一早,凡达林周边开始下起了蒙蒙细雨,刮起了大风。小队在旅店汇合之后,德鲁伊埃斯特通过法术感知到在中午左右天就会放晴,风力也会减小。因此,众人决定在动身前往侏儒园之前,先去拜访一下镇长大厅。

巴知线索

1. 凡达林周边威胁

一条白龙在几个十日前出现在凡达林周边的天空中,时不时地袭击着镇郊的农场,给镇 民们带来了不小的恐慌。除此之外,兽人也开始出现在凡达林的周边,威胁着人们的安全。

2. 老灯塔的传闻

凡达林西边的海岸上有一座老灯塔,每到夜里都会发出诡异的绿光,吸引船只靠近,触礁而沉。

3. 幸运圣坛的修女

幸运圣坛是凡达林唯一的祭祀地点,供奉着幸运女士泰摩拉。负责维护圣坛的神职者名叫修女加莉尔,如今正在无冬城处理事务。

4. 沉睡巨人酒馆

镇子东边有座名为沉睡巨人的酒馆。石丘旅舍的老板托布伦曾叮嘱你们不要去光顾那里。



任务委托

1. 对侏儒园伸出援手

红衣卫士救下了逃离家园的侏儒欧瑞恩。他声称,两天前在整理侏儒园的食品储藏室时,他的哥哥瓦瑞恩被一个板条箱吃了。欧瑞恩也因此受伤,费尽千辛万苦才逃到凡达林寻求帮助。他恳请小队对侏儒园伸出援手。作为报酬,他向众人透露了自己在侏儒园里藏匿私房钱的地方——他的卧室墙壁的一块活动石块的后面。

物品程盘动

达尔什从妮比手中赢下了纸牌游戏的赌注(获得1gp)。

达因把白龙口中掉落的兽人断臂塞进了背包里。

达尔什和埃斯特各自付了一晚石丘旅舍的房费(各自支付3sp)。

结实人物

以下人物排列顺序不分先后:

妮比

友善的半身人小赌徒,背包里装着各类赌博游戏的道具。她的 肩上常常站着一只名为莉尔的小金丝雀。她是幸运女士泰摩拉的信 徒。在修女加莉尔不在的当下,她也是镇子上唯一一位治疗师。

妮比曾在纸牌游戏上输给过达尔什。她曾帮助红衣卫士治疗昏 迷的侏儒欧瑞恩。



斯托伦

凡达林本地的民兵组织红衣卫士的小队长,在破旧的革甲上面 套着一件红色的披风。他领导着一小支民兵队伍,曾在白龙掠过时 负责镇民的疏散,也负责过昏迷的侏儒欧瑞恩的护卫工作。



欧瑞恩

逃离家园的侏儒,身受重伤,并受到了狂野魔法的严重影响。 他声称自己被侏儒园的未知怪物袭击,并恳请小队伸出援手。他有 一个名为瓦瑞恩的哥哥,据说被一个板条箱吃了。作为报答,他向 小队告知了自己藏纳私房钱的地方。



塔尔宾・图尔

英俊有才的小伙子,视传播音乐和诗歌的美好为已任。他经常只身一人游历四方,收集冒险故事。他目前停留在凡达林的石丘旅舍中,靠表演鲁特琴赚取旅费。

塔尔宾邀请了他的老朋友——达尔什、埃斯特和赫尔三人来到 凡达林。他还向小队提供了老灯塔的传闻。



托布伦·石丘

一位矮小而友善的男人, 经营着镇子中心的石丘旅舍。

经过达尔什的砍价, 托布伦承诺给小队低至 3 sp/晚的折扣住宿价格, 但前提是他们能够保证房间的干净整洁, 以及不要去光顾镇东边的沉睡巨人酒馆。



比安卡

石丘旅舍热情可爱的人类女侍,在女侍服装的基础上私自增加 了一些花边和褶皱来彰显可爱的风格。

